Министр МВД РТ дал указание провести новое расследование

27 октября, состоялась намеченная встреча журналиста Ахмада Иброгима с заместителем начальника Службы собственной безопасности МВД республики полковником Хусниддином Юлдошевым...

Как отмечала мониторинговая служба НАНСМИТ 26 октября, УВД г. Душанбе формально отнеслось к расследованию инцидента в районе столичного рынка «Саховат», невольным участником которого 28 сентября с. г. стал и собственный корреспондент независимой газеты «Бомдод» по Кулябской группе районов Хатлонской области Ахмади Иброгим (Подробности http://www.nansmit.tj/news/?id=17).

Тогда же МВД дало указание столичному Управлению внутренних дел (УВД г. Душанбе) провести служебное расследование инцидента, а журналист Ахмади Иброгим выступил со статьей на страницах газеты «Точикистон» 28 сентября - о случившемся и о негативном влиянии аналогичных действий сотрудников милиции на имидж столицы, республики...

УВД отписалось, журналист стал настаивать на тщательном расследовании. 27 октября обе стороны обратились за поддержкой своей позиции к руководству МВД. Как сообщил журналист Ахмади Иброгим мониторинговой службе НАНСМИТ, ссылаясь на заместителя начальника Службы собственной безопасности МВД РТ полковника Х. Юлдошева, «Министр внутренних дел республики Хумдин Шарипов дал строгое указание – версию УВД г. Душанбе отклонить и срочно провести тщательное расследование инцидента, с участием самого журналиста и других потерпевших от грубости милиционеров в этот вечер».

Мониторинговая служба НАНСМИТ